

2008年8月15日  
星期五 农历戊子年七月十五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10863号 今日16版

今天白天到夜里 多云到阴有雷阵雨 风力 东北风2-3级 温度 最高27℃ 最低22℃ 降水概率70%

打造高品质都市党报

## 国家文物局领导考察嵩山申遗

### 王文超要求,全力做好迎检工作

本报讯(记者 秦华)世界遗产组织专家近期将对嵩山历史建筑群申报世界文化遗产工作验收评估。13日,国家文物局局长单霁翔一行来到我市,实地考察嵩山历史建筑群并听取我市申遗工作汇报。省委常委、市委书记王文超表示,要把申遗工作作为当前郑州市工作的重中之重,努力把迎检各个方面的工作做好。

国家文物局局长单霁翔,国家文物局文物保护司巡视员、国际古迹遗址理事会副主席郭彤,国家文物局文物保护司世界遗产处副处长刘华彬,省文物局

局长陈爱兰,省文物局副局长孙英民等参加汇报会。市长赵建才主持汇报会,市委常委、宣传部部长丁世显就申遗整体情况作了汇报。

嵩山历史建筑群申遗是我国2009年申报世界文化遗产的唯一项目,是市委、市政府落实省委、省政府文化强省战略的重大决策。目前,嵩山历史建筑群立法保障和规划方案编制报批工作全部到位,已经建立起国家、省、市、县四级政府对嵩山历史建筑群科学保护与有效管理的法律法规体系;在外部环境整治方面,8处11项申报地的周边环境

与历史建筑基本达到了自然、和谐;文物维修所涉及的107项任务基本完工,古树名木保护一期工程全部完成;有关嵩山历史建筑群的“四有”档案、历次文物保护、维修等核心档案基本收集到位。

单霁翔充分肯定申遗前一阶段工作所取得的成绩。他说,嵩山历史建筑群申报范围广,申报类型多,在一年时间要完成8处11项申报地点的准备,确实不易。目前申遗进展顺利,在法规建设、群众宣传、环境整治等方面的工作卓有成效,省市相关单位作出了应有努力。(下转第二版)

## 郭庚茂在郑州专题调研时指出

# 千方百计保持经济平稳较快发展

本报讯(河南日报记者 田宜龙 本报记者 武建玲)昨日,省委副书记、代省长郭庚茂就贯彻落实中央和省委关于当前经济工作决策部署,对郑州市经济运行情况进行专题调研。他强调,要正确看待当前经济形势,坚定信心,积极应对,千方百计保持经济平稳较快发展,确保全年经济发展目标任务完成。

省委常委、郑州市委书记王文超,省长助理、省政府秘书长安惠元,郑州市市长赵建才陪同调研。

在郑煤集团赵家沟煤矿和豫联集团,郭庚茂深入矿区、车间了解企业生产经营情况,鼓励企业大力发展循环经济,减少资源浪费,调整产品结构,拉长产业链条。在晶诚科技园和威科姆科技股份有限公司,郭庚茂兴致勃勃地参观了企业软件开发及企业发展规划后说,要为企业创造良好的发展环境,增强对人才的吸引力,提高核心竞争力。在郑州日产、恒星科技、郑纺机、三全食品等企业考察时,郭庚茂鼓励企业负责人,要积极开拓国内外市场,加快新产品研发,努力做大做强,不断提高市场竞争力。

在随后举行的座谈会上,郭庚茂听取了郑州市经济运行情况汇报。他指出,郑州市深入贯彻落实科学发展观,积极克服国际国内市场环境变化和严重自然灾害的影响,着力解决制约经济发展的突出矛盾和问题,开拓进取,扎实工作,全市经济保持了又好又快的发展态势。这些成绩来之不易,是全市上下齐心协力、共同奋斗的结果,应予以充分肯定。

谈到下一步工作时,郭庚茂强调,前



省委副书记、代省长郭庚茂对我市经济运行情况进行专题调研。本报记者 陈靖 摄

不久省委召开八届八中全会对继续开展思想解放活动,做好下半年工作做出了全面部署。最近,中共中央、国务院又发出通知,对做好当前经济工作提出了明确要

求。各级各部门都要按照中央和省委的要求,牢固树立全局观念,明确责任,周密部署,加强督导,不折不扣地抓好各项工作落实。

郭庚茂进一步指出,针对当前经济发展中煤电油运、资金、土地等生产要素供应紧张等突出问题,要进一步加强经济运行调节。(下转第二版)

## 工业立区 科技兴区

### 经开区提前完成外资利用任务

本报讯(记者 武建玲 实习生 胡玉云)13日,市政协主席李秀奇带领部分政协委员来到经济技术开发区,视察市重点工程项目。

李秀奇一行先后来到海马(郑州)有限公司项目工地、雅士利(郑州)营养品有限公司项目工地和郑州日产第二工厂项目工地,察看工程进展情况。

今年上半年,郑州经济技术开发区主要经济指标继续保持30%以上的增幅,累计实现地区生产总值37.8亿元,同比增长36%;工业增加值12.9亿元,同比增长35%;实际利用外资2亿美元,在全市排名第一,提前7个月完成省政府下达的全年目标。尤其是引进了海马汽车、郑州日产第二工厂、中烟生产基地、雅士利豆奶粉等一批重大项目,带动经济大跨越。

李秀奇对郑州经济技术开发区的发展成绩给予充分肯定,希望郑州经济技术开发区继续坚持“工业立区、科技兴区”的发展战略,坚持抓大项目,努力使高新技术企业和金融要素、资金要素、人才要素、政策要素向经济技术开发区聚集,创造优良的发展环境。市政协将发挥人才荟萃、智力密集的优势,全力予以支持。

市政协副主席岳喜忠、王薇、朱中兴、舒安娜、邓庆洲、牛西岭、陈西川、党普选,秘书长孙景国参加视察。

## 市领导在金水区调研时要求

### 思想新解放助推新发展

本报讯(记者 张冯焱 实习生 杨真)昨日,市委常委、组织部部长姚待献到金水区调研城区经济发展状况,他要求基层党组织继续解放思想,加强领导班子建设,提升组织工作水平,促进经济社会快速发展。

姚待献先后察看了金水区宏达国际车业广场、农科路酒吧一条街、省汇中心、郑州国贸中心、曼哈顿广场等近年来崛起的产业项目和金水区失地农民就业培训中心。

调研中,姚待献对金水区近年来不断解放思想,加强党的建设,推动经济社会各方面快速发展,城市面貌大为改观的做法给予充分肯定。他要求金水区抓住继续解放思想大讨论这一有利时机,进一步更新观念,认真谋划发展思路,真抓实干,转变作风,充满激情,创新创造,不断加强领导班子建设,党员干部队伍建设,基层党组织建设和人才队伍建设,为金水区经济社会新跨越提供组织保障。

## 奥运第六日 五枚金镶玉

### 中国军团22枚金牌 继续笑傲群雄

一环击碎韩国神话 张娟娟夺奥运射箭首金  
中国泳军泪迎首金 刘子歌二百米蝶泳夺魁  
顶住压力走出阴霾 杜丽为妈妈拿到金镶玉  
体操赛场杨威扬威 勇摘男子个人全能桂冠  
续写中国女柔辉煌 杨秀丽带伤拼杀勇称雄

(详见5版、8版)

## 奥运奖牌榜

代表团	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数
中国	22	8	5	35
美国	10	9	15	34
德国	7	2	3	12
韩国	6	7	3	16
意大利	6	4	3	13
澳大利亚	5	4	7	16
日本	5	3	3	11
俄罗斯	3	8	3	14
法国	2	7	6	15
英国	2	2	3	7

## 奥运之星

枣 全心全意好想你 枣

## 关于开展结合民用建筑修建防空地下室工作检查的公告

根据郑政办明电[2008]132号《关于开展结合民用建筑修建防空地下室工作检查的通知》要求,依据《中华人民共和国人民防空法》、《河南省实施〈人民防空法〉办法》和相关的政策法规,决定对全市结合民用建筑修建防空地下室的情况进行全面检查。

一、检查范围:市区及各县(市)、上街、区城市规划区内(包括开发区、工业园区、保税区和重要目标区)2005年以来结合民用建筑修建防空地下室情况。

二、检查内容:1.国家、省市关于结合民用建筑修建防空地下室法律、法规、政策贯彻执行情况;2.结合民用建筑修建防空地下室的规划落实情况;3.新建民用建筑修建防空地下室情况;4.人防工程易地建设费征收及减、免、缓情况;5.结合民用建筑修建防空地下室工程质量和管理工作

况;6.结合民用建筑修建防空地下室工作拆除及报废情况。  
三、检查时间:自公告发布之日起至2008年10月底。  
四、方法步骤:1.各县(市)、区、高新技术产业、经济技术开发区要切实加强对此项工作的组织领导,认真落实好各项检查内容。2.各相关单位先行自查自纠,9月20日以前,对存在的违法违规问题能主动说明情况,并进行工程补建或补交相关规费的,不予处罚。3.对检查中发现隐瞒不报、弄虚作假和在规定期限内拒不整改的,将依法予以严肃查处。  
联系人:陈庆阳  
联系电话:0371-67181072、67180693  
郑州市人民防空工程建设  
清查工作领导小组  
2008年8月15日



## 升龙国际中心 系列报道(六)

VIP HOTLINE 0371-6336 9999

壹公馆倾力打造公馆级生活标杆

# 升龙国际中心壹公馆从容演绎公馆气质

## “八星报喜,共舞奥运”持续火热

公馆,社会影响力阶层的专属宅邸。自诞生于世的那一刻起,便以无比尊贵的礼遇彰显着主人崇高的社会地位和无尽威望。

升龙国际中心·壹公馆,京广路上61-160m<sup>2</sup>智能化建筑体,依托120万m<sup>2</sup>都市综合体的强大辐射力,以独特的“五个壹工程”品质优势,成就京广路商圈第“壹”个公馆级生活领地,为世人所仰慕。

壹公馆扼守升龙国际中心龙头,大城生活区第“壹”

极尊品住区,秉持百年“公馆生活”的高贵人居理念,以34层地标建筑的第“壹”高度、升龙国际中心第“壹”级智能化建筑体的气魄,从建筑内涵中透射出主人的不凡气质,深度还原公馆生活的原版韵味。

在生活品质上,通过对户型空间的高度理解,80%以上超高使用率,让您轻松享受公馆级高尚生活;社区周边沃尔玛、世纪联华等配套齐全,18所大专院校云集,书香氤氲,不经意间原味呈现公馆

生活的雍容气度。社区矗立京广路改造核心区,毗邻火车站西出站口,未来地铁1号线的建设,将以巨大的商圈影响力辐射周边,升华演绎公馆阶层的专属生活。

此外,针对升龙国际中心一期指定A2户型,“八星报喜,共舞奥运”活动正在进行中,8月1日-9月26日买即赠16888元的奥运礼金,每周仅限5个名额,欲购从速。



项目地址: 郑州市大学路与淮河路交叉口南200米

投资者: 升龙投资有限公司

开发商: 郑州尚锦房地产开发有限公司

代理商: E-HOUSE CHINA

整合推广: SDC 深度地产

本宣传中的所有图片、文字仅作介绍目之用,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有。